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1ª Questão
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Solução. Considerando sábado como dia 1, temos: domingo = 2, segunda = 3, terça = 4, quarta = 5, quinta = 6 e sexta = 7 (no caso 0). Calculando o resto de 250 na divisão por 7, esse resultado indicará o dia da semana, pois {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} são os restos possíveis numa divisão por 7, que é o número de dias de uma semana: 250 ÷ 7 = 35 resto 5. 

Logo, 7 de setembro cairá na quarta-feira. (D)


2ª Questão. 
[image: ]
Solução. Encontrando os elementos, temos:


. (E)




3ª Questão.

[image: ]


Solução. A quantidade de petróleo será 90% de sua cpacidade. Encontrando o volume, temos:


. (A)


4ª Questão.


[image: ]

Solução. Calculando os pagamentos de acordo com os juros indicados, temos:


. (E)

5ª Questão


[image: ]


Solução. A pirâmide é eneagonal, pois são 9 vértices na base e um vértice fora da base. São, portanto 9 faces triangulares e 1 face eneagonal. Temos: . (B)

6ª Questão.


[image: ]

Solução. O triângulo é retângulo de catetos 6 e 3.log8. Temos:

. (C)

7ª Questão.


[image: ]
Solução. A relação de semelhança deve ser estabelecida entre as figuras homólogas. Traçando o segmento PM, determinam-se dois triângulos retângulos homólogos. Temos:

. (D)

8ª Questão.
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Solução. De acordo com a figura e pelo princípio multiplicativo, temos: 6 x 5 x 4 x 4 = 480. (E)

9ª Questão

[image: ]

Solução. As circunferências possuem raio medindo 2 cm. Desta forma o retângulo terá altura medindo 4 cm. A área hachurada será a diferença entre a área do retñgulo e a área das circunferências. Temos:


. (C)

10ª Questão.

[image: ]
Solução. A negação de pelo menos uma mulher é nenhuma mulher. Temos:


. (D)


11ª Questão.
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Solução. Utilizando a fórmula da soma da progressão aritmética, temos:


. (E)


12ª Questão.

[image: ]
Solução. A altura h de elevação da altura da água, após a colocação da esfera, relaciona o volume deslocado de água com o volume da esfera inserida. Esses volumes são iguais. Temos:


. (A)

13ª Questão
[image: ]
Solução. Como T = 0 corresponde ao ano de 2000, então o ano de 2012 corresponderá a T = 12. 


. (E)


14ª Questão
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[image: ]Solução. São 10 dígitos. O 8 será repetido e ocupará duas posições. As senhas serão da forma (8 A B 8), onde há  possibilidades para as escolhas de AB.
Repare que há 12 possibilidades para arrumar esses dígitos (P24 = 4!/2! = 12). 

Observe o esquema. O total de senhas será 36 x 12 = 432.

Esse número está entre 401 e 450. (D) 


15ª Questão
[image: ]
Solução. Utilizando a fórmula matricial da área do triângulo, calculamos as áreas indicadas e somamos os resultados.

. (B)

[image: ]
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Avenida Alberto Torres, 821, 2° e 3° andares, Alto –Teresópolis
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image4.png
Um barril de petréleo é um cilindro que possui 50cm de| Nessas condigdes, a quantidade de petréleo contida em um
digmetro & 90om de altura. Por medida de seguranga, a0 5| parril & do cera de-

armazenar o petréleo, oerca de 10% do bari deve ficar vazio. | (iycy (8) 190 ltros

() 220 litros (D) 250 litros.

(E) 300 litros
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image6.png
Carlos fez, em uma financeira, um empréstimo de R$300,00 | O valor do dltimo pagamento foi de:
com juros de 10% ao més. No més seguinte, pagou R$150,00 | (a) R$210,00 (B) R$240,00
e, dois meses depois deste pagamento, liquidou a divida (©) R$120,00 (D) RS 18150

(E) R$217.80
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image8.png
Uma piramide tem 10 vértices. O nlmero de arestas dessa piramide é:
(A) 16 B) 18 (©) 20 (D) 22 (E) 24
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image10.png
Considerando log2
‘aparece na figura &:
(A)66
® 74
(©81
20
€98

)3, & érea do tringulo retingulo que
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image12.png
A figura a seguir mostra um trapézio retdngulo com um
segmento AB paralelo s sues bases. As beses do tiapézio
medem 20m & 50m e o ssgmento AB mede 41m.

—20_F

20 N

P

18|

20

Se  disténcia do segmento AB & base maior do trapézio é de.
18m, & disténcia dele & base menor é de:

(&) 30m
(8) 44m
(©) 38m
(D) 42m
(€) 46m
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image14.png
A bendeira a seguir deve ser pintade de forme que dues|Se dispomos de 6 cores o nmero de maneiras diferentes em
regides vazinhos (que tenham uma fronteira comum) ndo| que esta bandeirs pode ser pintada é

tenham & mesm oor. @ 120
6 cores ®) 180
(C) 250
5 4 cores (D) 360
cores (© 480
4 cores
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Duas circunferéncias idénticas estdo inscritas em um| Considerando-se & = 3, assinale a altemativa que apresente
retangulo como ilustrado. adrea, em cm?’, da parte hachurada.

® 40 ®75

©80 0155

(€) 200
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image17.png
Trés pessoas serdo escokhidas a0 acaso em um grupo de|(a) 60 | 72
dez pessoas. Sabendo-se que, das dez pessoas, e 520 | o) op 0100
homens & quatro séo muheres, assindle a atemativa que () 3

indique de quantas formas as trés pessoas podem ser |©)

escolhidas para que haja, entre os escolhidos, pelo menos
uma mulher.
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image19.png
Uma Progressio Aritmética tem o 1° termo igual a 4 & razéo | A soma de todos o termos dessa progresséo aritmética é
igual a 02 Abaixo, esti representados os dois primeiros & | 'og ©162 @217

0s dois ltimos termos dessa progressio.
D) 210
442,598, 10) ® O
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image21.png
Um copo cilindrico tem diémetro interno igual a 10 cm e
altura interna medindo 20 cm. Uma esfera metalica com 6 cm
de didmetro & colocada no interior desse copo, que esté | (oume da esfera =
inicialmente com um pouco de 4gua atingindo 4 cm de altura 3

interna (%) 544 cm (B)588cm  (E)7.320m
(C)6,24cm (D) 6,50 cm

aaltura alcangada pelo liquido apés a colocagéo da esfera.
3

& Volume do cilindro = 7R H)

Considerando-se 1 = 3, assinale a altemativa que apresente
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image23.png
A populagao da cidade de Eulerdpolis pode ser estimada |Considerando-se e = 2,7, a estimativa da populagdo dessa
pela fungao P(T) = 5000+ ™, em que T é o tempo em anos, | cidade para 2012 é de, aproximadamente
de tal forma que T = 0 corresponde a0 ano de 2000, ® 12700 (©) 13500 (E) 36450

(C) 18000 (D) 24400
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image25.png
Roberto precisa cadastrar uma senha de 4 digitos. Como | O nimero total de senhas que Roberto poderé escolher:
nasceu em 1988 decidiu que sua senha teré dois "0itos” | (a) & menor que 300. (D) esté entre 401 e 450

em qualquer posigio, mais dois digitos diferentes de 8 € | (B) ests entre 300 2 350 (E) & maior que 451
diferentes entre i Por exemplo, 0858 & 2388 530 | (o) ots cnive 351 ¢ 400

exemplos de senhas que Roberto pode escolher.
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image28.png
Os vértices de um quadritero convexo ABCD tém|A éarea desse quadrilatero é:
coordenadas A (1,1); B (2,2); C (4,2) e D (3,0). A 40 (B)35 E)15

©)30 D) 25
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O dia de nossa independéncia, 7 de setembro, & o 250° dia do |(A) em um domingo (D) em uma quarts-feira
ano quande o ano ndo & bissexto. Em certo ano nao bissexto, - o
o tha 15 de janeito oaiy =m um sdbado. Entéo, neste ano, o dia | () S uma segunda-feira () em uma quinta-feira

da independéncia caiu: (C) em uma terga-feira
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No sistema de coordenadas a seguir, uma parébola, com
1

Vértice na origem e eixo OY, tem equagdo ¥ = —x° e foco
2p
no ponto F = (0,5)
2

A figura acima mostra a parébola e as coordenadas de um de
seus pontos. O foco dessa pardbola & o ponto.

20

60 *
(A) (0,20) (B)(0,265) (C)(0,30) (D)(0,40) (E) (0, 45)
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Ponto Y
de Apoio





